

# 我院重症医学科党支部开展“学党史 感党恩 办实事”主题党日活动

重症医学科

2021-07-07原文



为庆祝中国共产党成立100周年，扎实推进党史学习教育走深走实，近日，我院重症医学科党支部来到攀枝花开发建设纪念馆（简称“十三栋”）和“幸福记忆”养护院开展“

学党史、感党恩、办实事”主题党日活动暨“百年华诞，爱心传递”第三届“欢乐天使，小丑医生”主题活动。





在攀枝花开发建设纪念馆“绝密室”内，参加活动的党员干部面对党旗重温了入党誓词，感悟初心使命，激发责任担当。

跟随着讲解员的脚步大家先后参观了国家领导人来攀枝花视察时下榻的卧室及会客厅。走在木楼板上，看着一幅幅国家领导人亲临三线建设指挥部的照片，听着他们密切联系群众的感人事迹——“艰苦创业，无私奉献，团结协作，勇于创新”的三线精神让在场的每一个人都热血沸腾，大家笃定前行，要将共产党人的精神血脉，从百年党史中汲取奋进力量，开拓进取，勇往直前。





随后，全体党员干部怀着激动的心情，迈着热情洋溢的步伐来到东区幸福记忆养护院为老人们送上温暖，献上爱心。



此次义诊，重症医学科党支部的党员干部们立足本职，化身“欢乐天使”并延续前两届“小丑医生”的志愿服务宗旨为养护院的老人们开展了检查身体、测血压、测血糖等健康科普活动。





在党百年华诞的特殊时刻，陪老人们谈谈心、聊聊天，听他们讲述那些年的革命故事……新生代的我们坚信中国共产党必将更加辉煌。



“没有共产党就没有新中国”“团结就是力量”“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么嘹亮”……一首红歌一段历史，一首红歌一面旗帜，通过和老人们合唱红歌的生动形式让广大党员干部们重温党的光辉历程，坚定理想信念、提高党性修养，也将活动推向高潮。



本次主题党日活动圆满结束，大家纷纷表示，站在新的历史起点上，面对新的历史使命，终将不忘初心、牢记使命，以更加优异的成绩献礼中国共产党成立100周年。

供稿/供图：重症医学科党支部

编辑：院党办



扫码关注

攀枝花市中心医院

官方微信



扫描二维码，关注我的视频号

扫码关注

攀枝花市中心医院

官方视频号

## 精选留言

---

暂无...